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Ata da Centésima Décima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  25 de março 2024 - 
 

Ao vigésimo quinto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h14min, realizou-se a Centésima Décima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Décima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do 

Senhor Prefeito. A pedido do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância 

dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores 

no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. O Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para que procedesse a leitura do Projeto 

Apresentado. PROJETO DE LEI N° 8, DE 2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCAS ABBASI. " Institui o Prêmio Atleta Destaque do Ano no Município de Itanhaém, e 

dá outras providências ". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 01, DE 2024 

DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI. Dispõe sobre a concessão de Título 

de Cidadão Itanhaense". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 02, DE 2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO. " Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Itanhaense ao Senhor Roberto Martins". PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 03, DE 2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO 

BARROS. " Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense". PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 04, DE 2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA. "Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense".  

O Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei às Comissões. A seguir, o Senhor 

Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos 

Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS: INDICAÇÃO: 301/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade de 

realizaram ação do serviço de roçada e limpeza de valas, guias, calçadas e retirada de 

resíduos em todo o entorno das Unidades Escolares e USF no Bairro do Guapurá, no 
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município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 302/2024: “Indica ao Executivo, junto a Secretaria 

de Educação, Cultura e Esporte a possibilidade de estudos, objetivando ações de 

atendimento/acolhimento para as crianças com transtorno do espectro autista (TEA). Através 

da rede educacional, a ser realizada no período da primeira semana de abril, bem como, dia 

2 é celebrado o Dia Mundial da Conscientização do Autismo”. INDICAÇÃO: 303/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação, na Rua Mathias de Almeida, via 

localizada no Bairro Rio do Poço II, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 304/2024: 

“Indica ao Executivo, que faça gestão junto ao setor de fiscalização de obras, para a 

possibilidade de proceder medidas mais severas referente as notificações dos proprietários 

que estejam com mato alto em seus fls. 14 terrenos, guias e calçadas, no município de 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 305/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade de promover a 

coleta de lixo dos Bairros, onde o serviço ocorre com menor frequência e instalar pontos de 

apoio através de dispositivo fechado, no município de Itanhaém”. VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON: (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 347/2024: 

“Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, limpeza de via e desobstrução de bueiros, 

em toda a extensão da Rua Alípio Simões, no Bairro Savoy, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 

348/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão 

da R. David Longo, no bairro Satélite, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 349/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da R. Ângelo Bifulco, 

no bairro Satélite, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 350/2024: “Indica ao Executivo, os 

serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua dos Jerivás, no bairro 

Gaivota, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 351/2024: “Indica ao Executivo o nivelamento, 

cascalhamento, manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão da Av. 

Brasília Seckler no bairro Jardim, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 310/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento da Rua Prefeito 

Sezefredo Amorim Cortez, localizada no Bairro Loty”. 311/2024: “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento da Rua Monsenhor Vicente Zioni, 

localizada no Bairro Suarão”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. 

INDICAÇÃO: 312/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de reforma da 

Escola Municipal Lions Clube, no Jardim Ivoty”. INDICAÇÃO: 313/2024: “Indica ao 

Executivo a execução de serviços de pavimentação da Avenida Maria Albertina, Rua Prestes 

Maia (Quinze) e Rua Brigadeiro Faria Lima (Dezesseis), na Vila Verde Mar”. 

INDICAÇÃO: 314/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de manutenção, 

capina, limpeza e implantação de faixa elevada para travessia de pedestres no entorno da 

Escola Municipal Professora Maria Graciette Dias, no Belas Artes.”. INDICAÇÃO: 

330/2024: “ndica ao Executivo a elaboração de plano de gerenciamento dos mecanismos de 

coordenação e as formas de colaboração e ajuda humanitária em casos de emergência, 

desastre e calamidade pública, no Município”. INDICAÇÃO: 331/2024: “Indica ao 

Executivo a inserção de programas de enfrentamento da violência doméstica e familiar nas 

Escolas Municipais”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: 

INDICAÇÃO: 352/2024: “Indica ao Executivo a troca das lâmpadas por lâmpadas de LED 
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– na Rua Antônio Procópio – Lado Praia – no bairro Jardim Bopiranga”. INDICAÇÃO: 

353/2024: “Indica ao Executivo a troca das lâmpadas por lâmpadas de LED – na Rua Jacareí 

– Lado Praia – no bairro Cibratel I”. INDICAÇÃO: 354/2024: “Indica ao Executivo a troca 

das lâmpadas por lâmpadas de LED – na Rua Ezequiel Correia Araujo – Lado Morro - no 

Jardim Bopiranga”. 355/2024: “Indica ao Executivo, através da Secretaria competente, a 

instalação de um ponto de ônibus coberto na Avenida Sorocabana – ao lado do Sacolão RB 

– no bairro do Belas Artes, para atendimento aos usuários das linhas de ônibus e também aos 

alunos das escolas ali presentes”. 356/2024: “Indica ao Executivo, através da Secretaria 

competente, para que perante à empresa de transporte coletivo, solicite a adequação dos 

horários dos ônibus com os horários de saída da Escola Estadual Silvia Jorge Pollastrini – no 

bairro do Belas Artes”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. 

INDICAÇÃO: 315/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução da 

tubulação na Rua Dom José Gaspar (Altura do N° 108), Localizada no Bairro Suarão”. 

INDICAÇÃO: 316/2024: “Indica ao Executivo, o Serviço de limpeza de vala no final da 

Rua Das Flores, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion”. INDICAÇÃO: 317/2024: 

“Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada e limpeza na Rua Acre (Em toda 

sua extensão), localizada no Bairro Jardim Laranjeiras”. INDICAÇÃO: 318/2024: “Indica 

ao Executivo, os serviços de capina mecanizada e limpeza na Rua Dom José Gaspar (Em 

toda sua extensão), localizada no Bairro Jardim Suarão”. INDICAÇÃO: 319/2024: “Indica 

ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Marginal Esquerda 

(Em toda sua extensão), localizada no Bairro Estancia Balneária Itanhaém”. VEREADOR 

LUCAS GABRIEL S. ABBASI. INDICAÇÃO: 239/2024: “Indica ao Executivo, o serviço 

de revitalização e instalação de iluminação de LED em toda extensão do Píer, localizado na 

Alameda Emídio de Souza, no bairro Praia dos Sonhos”. INDICAÇÃO: 240/2024: “Indica 

ao Executivo, o serviço de calçamento e drenagem em toda extensão da Rua do Cano, 

localizada no bairro Jardim Suarão”. INDICAÇÃO: 286/2024: “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza de valas e roçada em toda extensão da Avenida Emília Alves Muller, 

localizada no Bairro Savoy”. INDICAÇÃO: 287/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de 

reparo na rede de esgoto na Avenida Ribeirão Preto, na altura do número 461, localizado no 

Bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 288/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção e ou troca de poste de luz na Rua Dona Maria Bechir, na altura do número 186, 

no bairro Umuarama”. VEREADO RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 280/2024: “Indica ao Executivo os serviços de roçada, 

encascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Bagé, no Gaivota”. 

INDICAÇÃO: 337/2024: “Indica ao Executivo o serviço de tapa buraco na Avenida Rui 

Barbosa, em frente a Antiga Colonia Cabos e Soldados, localizada no bairro Jardim Iberá, na 

altura do número 1860”. INDICAÇÃO: 338/2024: “Indica ao Executivo o serviço de tapa 

buraco na Rua Pedro Américo, em frente a ponto do rio do poço, localizada no bairro Jardim 

Cibratel, na altura do número 1042”. INDICAÇÃO: 339/2024: “Indica ao Executivo gestão 

junto a Elektro, para substituição do poste na Estrada Coronel Joaquim Branco, altura do nº 

982, no Savoy II”. INDICAÇÃO: 340/2024: “Indica ao Executivo o serviço de roçada e 

retirada de lixo em toda extensão da Av. Walter Miranda, no bairro Guapura”. 
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VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: INDICAÇÃO: 320/2024: “Indica ao 

Executivo os serviços de nivelamento e encascalhamento na Avenida Atlântica, n°1157, no 

Balneário Marajá, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 321/2024: “Indica ao Executivo o 

serviço de limpeza de boca de lobo com caminhão hidrojato na Rua Monsenhor Vicente 

Zioni, N° 969, no bairro Nossa Senhora do Sion”.  INDICAÇÃO: 322/2024: “Indica ao 

Executivo estudos técnicos para o aumento da segurança na Rua Bagé, no Balneário 

Gaivota, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 323/2024: “Indica ao Executivo o serviço de 

conserto do ar-condicionado da Pinacoteca Municipal Alfredo Volpi, conforme especifica”. 

INDICAÇÃO: 324/2024: “Indica ao Executivo a fiscalização de eventual abuso na emissão 

de som alto na Marina do Satélite, localizada na Rua Andorinhas, n°195, no bairro Baixio”. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: INDICAÇÃO: 332/2024: “Indica ao 

Executivo, a realização de estudos com finalidade de implantação de uma rotatória no bairro 

Baixio, onde temos o encontro de três vias: o final da Rua Antônio Olívio de Araújo que se 

dá logo após a via férrea, o início da Rua Urcezino Ferreira e o início da Rua Marechal 

Rondon”. INDICAÇÃO: 333/2024: "I Indica ao Executivo, o serviço do refazimento do 

calçamento da Rua José Mendes de Araújo, no trecho entre a Rua João Mariano e a Rua 

Benedito de Souza, localizada no Bairro Vila São Paulo". INDICAÇÃO: 334/2024: “Indica 

ao Executivo, o serviço de nivelamento e encascalhamento na Rua Josemar Passos Santos, 

na altura do número 284, localizada no Bairro Jardim Luizamar”. INDICAÇÃO: 335/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização viária horizontal (rotatórias, 

lombadas e faixa de pedestre), na Avenida José Batista Campos na altura do cruzamento 

com a Rua Emídio de Souza, no bairro Jardim Laranjeiras”. INDICAÇÃO: 366/2024: 

"Indica ao Executivo a execução de serviços de manutenção asfáltica e da sinalização viária 

vertical e horizontal da Rua Antônio Olívio de Araújo, no Centro”. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente encaminhou as indicações ao Senhor Prefeito. O Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 

65/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito 

pelos Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, à 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo e à Caixa Econômica Federal 

informações sobre a competência de cada ente sobre a manutenção das estruturas adjacentes 

aos Poços de Visitas, inclusive pavimentação das vias, no Jardim Guapurá”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio do Santos 

Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 67/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Lucas Abbasi. 

“Solicita ao Executivo informações referentes à falta de medicamentos nos CAPS II, CAPS 

Infantil e CAPS AD, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

o uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 
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com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 68/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos Vereadores Fábio dos 

Santos Pereira e Lucas Abbasi. “Solicita à Delegacia Seccional de Itanhaém, à 2ª 

Companhia da Polícia Militar e ao Executivo informações sobre as operações relacionadas a 

furtos de cabos na cidade, conforme especifica.”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 69/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Lucas 

Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo informações sobre os motivos 

que ensejaram a paralisação do Programa Aprendizado do Futuro, na forma que especifica”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Fábio 

dos Santos e José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 70/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR Wilson Oliveira Santos, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos 

Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações 

sobre a possibilidade de inclusão do bairro Santa Cruz no itinerário de linhas de ônibus”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 71/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelo Vereador Fábio dos Santos Pereira, Lucas 

Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a prevenção 

de riscos de acidente de trânsito, com relação a melhoria na segurança para os pedestres e 

veículos no cruzamento da Av. Padre João Daniel com a Av. Sorocabana, situado no bairro 

Cibratel II”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 72/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelo Vereador Fábio dos Santos 

Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

informações acerca do atraso na entrega do material escolar para os alunos da Rede 

Municipal de ensino”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 73/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR R CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelo Vereador Fábio 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 370032003300390039003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP 

n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



6 

dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na 

pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam 

prestadas informações acerca da iluminação pública das áreas das praias da cidade de 

Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. S. Abbasi. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

74/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, 

subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre carga e descarga de tratores e 

maquinário de grande porte em zona de moradia, na esquina da rua Oscar Simões de 

Carvalho, altura dos nº 189/190 e rua José Maria Gomes Rivera, no Balneário Anchieta”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 75/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Carlos 

Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando 

da S. X. de Miranda, José Roberto do Nascimento, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de 

Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Governo do Estado informações sobre a 

reforma do ginásio poliesportivo da Escola Estadual ‘Benedito Calixto’, em Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo 

Bastos, Wilson Oliveira Santos, Silvio Cesar de Oliveira (aparte Wilson Oliveira Santos). 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

76/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, 

subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita ao Executivo, através da secretaria competente, a possibilidade de 

autorização para que os alunos das escolas municipais pudessem realizar a revitalização das 

portas dos seus banheiros”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Fernando da S.X de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson 

Oliveira Santos, Rutinaldo Bastos, Carlos Henrique Garzon, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de 

Oliveira e Arlindo dos Santos Martins. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem 

ao final do Expediente e nem matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA DÉCIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 1º de 
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abril de 2024, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 

19h31min. Para constar, eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no 

Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar 

Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala 

“Dom Idílio José Soares”, ao vigésimo oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e 

quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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